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Susana tiene 276 caramelos, 197 son de menta y el
resto de fresa. ; Cuantos caramelos de fresa tiene?

OO

Solucion:

Luis tiene ocho caramelos de menta y 3 de limon
¢ Cuantos caramelos tiene?

OO

Solucion:

Ricardo tiene 24 estampas de futbolistas y 38 de
Doraemon. j Cuantas estampas tiene ahora?

OO

Solucion:
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Santiago tiene 29 bombones,17 son fresa y el resto
de menta. ; Cuantos bombones de menta tiene?

OO

Solucion:

En una tienda tienen 25 figuras de Dora Exploradora
y 49 de Spideman. jCuantas figuras tienen en la
tienda?

OO

Solucion:

En una panaderia hay 36 bocadillos de jamén y 53
de salchichdn. ;Cuantos bocadillos hay en la tienda?

OO

Solucion;
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En un kiosco de chucherias tienen 125 paquetes de
estampas de futbolistas y 236 de Doraemon.
¢ Cuantos paquetes tienen en el kiosco?

OO

Solucion:

Enrique tiene 136 bolas, 58 de cristal y el resto de
barro. ; Cuantas bolas de barro tiene?

OO

Solucion:

Un camidn transporta 236 cajas, 150 son de libros y
el resto de leche. ; Cuantos cajas de leche
transporta?

OO

Solucion:

Santiago tiene 134 monedas, 48 de un cincuenta
céntimos y el resto de un euro. s Cuantas monedas de
un euro tiene Santiago?

OO

Solucion:
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En una libreria hay 136 infantiles y 113 libros de
adulto. ¢ Cuantos libros hay en la libreria®?

Busca los amigos del 1.000

OO

Solucion;

Santiago tiene 199 estampas, 107 son de camiones y

e 950 986 el resto de animales. j Cuantas estampas de
700 890 875 animales tiene Santiago?
500 760 764
200 580 925
600 820 859 Q ] Q
100 910 763
400 670 658
Solucion:




